城市寄语

@粗仁kiki:大概会来三亚的原因便是,这儿顺风,顺水,又 顺人情。这儿的太阳暖暖的让人感受不到一丝寒冷,我虽然喜 欢却不会长留。因为这样一个充满味道和故事的城市,只适合 住在心里

@猜_想:三亚的三天之旅就这样结束了,这里的海真的很 漂亮、很美。不同的蓝色汇成了一片海域,那是地球原本的色 彩,迷人的让人纯粹!

@喵喵酱:如果你是个爱听故事的人,天涯海角的美丽传 说,鹿回头的动人爱情,定会让你唏嘘感动;若是你追求饕餮盛 宴,青蓝色的龙虾和甜香四溢的芒果能点燃你的激情;三亚就如 同天堂的代名词,你所爱的,你所想的,都在这座城市中了。

@niuer1993:虽然三亚的市区,与我去过的大多数城市大同 小异,但触目可及的蓝天,白云,青山,绿水是三亚独一无二的 美,崇山峻岭中的山间别墅,秋水共长天一色的晚霞,还有,阳光 沙滩,椰风树影,最使我心醉神迷。

万圣节:在三亚来一场狂欢

本报记者 陈柏桦



万圣节又到啦! 作为西方国家最流行和最 受欢迎的节日之一,这个以"搞怪"著称的节日 正被中国越来越多的年轻人所接受和追捧。特 别是在三亚这样备受外国友人青睐的滨海旅游 城市,更加充满过节的氛围。穿上奇装异服、戴 上面具,混迹在人群中却无需顾忌形象,这种无 拘无束的狂欢方式,为很多人放松心情提供了 好机会。今天就来跟大家分享一下,万圣节要 如何在三亚进行狂欢!

酒吧主题派对

万圣节到来前一周,三亚各大酒吧就开始相 继通过官方微信抛出精心策划的万圣主题派对 内容。幽冥古堡、恶灵邀约……这些让人心惊 肉跳的字眼和海报提前渲染起了节日的气氛。 特殊的场景布置和造型迥异的客人,让平日里 大同小异的一家家夜场在这天晚上变得独具特 色。如果想要来一场未知的探险,体会惊声尖 叫的刺激,酒吧会是不错的选择。

新奇恐怖的小食物

在西方,万圣夜小朋友会到别人家玩"不给 糖就捣乱"的游戏,主人家便会拿出糖果、巧克 力或是新奇古怪的小点心作招待。而晚餐本就 是万圣节的一大重头戏,所以不少餐厅和咖啡 馆除了会在桌上特别布置一番外,还会供应一 些造型怪异甚至有点恐怖的小食物给客人尝 试,如:巫婆手指、猫头鹰饼干、太妃糖苹果等, 会为节日的聚会增添很多乐趣。

变装集体大游行

万圣夜大游行是最能够带动全城狂欢的过 节方式,一般由公司牵头组织员工,或是自行召 集一群好友变装上街游行。值得一提的是,去 年全国多处地铁内出现"恐怖角色扮演",引起 了在场群众恐慌,导致车厢秩序混乱,部分人还 因涉嫌扰乱公共交通工具上秩序被行政拘留, 因此考虑到群众接纳度和公共秩序,不建议三 亚的朋友集体穿着过于恐怖的装扮乘坐公交

电影院观赏怪诞电影

如果你对变装、对群体喧嚣式的狂欢都没有 兴趣,只想应个景感受一下节日的气氛,也可以 选择在这一天到电影院看一场恐怖片或是有鬼 神主题的电影。目前三亚院线在映的有吸血鬼 题材的喜剧动画《精灵旅社2》和惊悚片《笔仙魔 咒》。



旅生活

她来自四川自贡,是个生性开朗乐观的女孩,自带的搞笑气场和幽默的 话语常常使得人们捧腹大笑。然而在她略显逗趣的外表下,却藏着一副独特 的嗓音。每每唱起歌来,那动听的歌声和投入的表情总能令听众深深地感动 和着迷。三亚曾给过她梦想,却让她吃尽挫折,也让她重拾希望。她叫陈思 镝,一个在三亚旅居的快乐歌者。

陈思镝

喜爱唱歌的幼师

陈思镝对唱歌的喜爱最早始于5 岁。在那个懵懂的年纪里,她常常跟随 着家里面的录音机播放着的流行歌曲哼 哼唱唱,蹦蹦跳跳,打小就有着对音乐 独特的韵律感。"但一直以来,我都没有 发现我的音乐细胞。直到上初一时偶然 在哼歌,有同学听到后对我的歌声称赞 不已,才发现原来自己有唱歌的天赋!" 陈思镝说。

为了更好地学习唱歌,中学时代的 陈思镝常常带着MP3听歌练歌,整日沉 迷在音乐世界里,成了老师们眼中的 "叛逆学生"。虽然因为沉迷听歌而成 绩一直很差,但是在一次市里举办的歌 唱比赛里,歌声优美的陈思镝却取得了 第六名的不俗成绩。

上了师范学院后,陈思镝愈发的喜 爱唱歌。"我几乎每天都会在教学楼的 楼顶练上两个小时,周末的时候更是练 四五个小时,连MP3都听坏了好几个。 喜爱唱歌的陈思镝虽然从未接受过专业 的声乐培训,但是凭着自己对音乐歌唱 的琢磨和感悟,她常常都能取得学校的 青年歌手大赛的冠军的好成绩。而在学 校时期参加歌唱比赛的经历也让她增加 了对舞台、音乐的接触,慢慢积累了自 己的表演经验。

毕业之后,陈思镝曾在川音的附属 幼儿园当幼师,度过了一年半的快乐教 学时间。从理论到实践,在川音幼儿园 的教学经历以及音乐艺术的氛围都让她 对于歌唱表演又有了更深的体会。

为追逐梦想到三亚

2011年5月份的一个偶然的机会, 陈思镝在网上看到有三亚网友想要组乐 队的帖子,暗藏在她心中已久的对唱歌 表演的梦想又重新被点燃。是继续留下 来做教学老师?还是去一个陌生的城市 里组乐队当歌手? 百般纠结的陈思镝决 定先到三亚了解情况。

其实在川音幼儿园教学之前,陈思 镝曾在2010年时到三亚的一家幼儿园 实习过三个月,但当时并没有对这个南 海之滨留下什么的特别印象。而在此踏 上这片土地,却让她第一次接触到了这 里纯朴的风土人情。"海南人对人很真 切",邀请陈思镝一起组乐队的朋友是 个土生土长的三亚人。来到三亚后,朋



陈思镝在海滩上画画。

友十分热心地为陈思镝介绍三亚的一 切,让她感到仿佛在这座城市里,梦想 是触手可及的。

"反正年轻,有什么不可能呢?!"8 月份,信心满满的陈思镝辞掉了在川音 幼儿园的工作,瞒着父母家人,只身到 三亚来开始了对歌唱梦想的追求。刚到 三亚的前三个月里,陈思镝整天都沉浸 在乐队的日常中:组队练歌、录歌推 广……没过多久,她就开始在三亚一些 清吧里驻唱。

"当时第一次在清吧里唱歌,把隔壁 的老板都唱过来了。"陈思镝的独特感 人的歌声很快吸引了很多粉丝。在往后 两年的驻唱生涯里,时常有慕名而来的 粉丝会专程过来听她唱歌。

然而每晚驻唱的微薄收入并不能支 撑她在三亚生活的开销。于是在不用唱 歌的白天里,陈思镝开始打两份工。做 过网络推广,也做过房地产销售,在忙 于生计的日子里,陈思镝把自己从一个 "生活白痴"变成了"样样通"

但终日忙于生计的劳累奔波,以及 乐队排练的日渐消沉,都让陈思镝与自 己的歌唱梦想渐行渐远。不久之后,她 与朋友组建的乐队就这样慢慢解散了。 "三亚是我最初追逐梦想的地方,却也 是结束我梦想的地方。"缘起缘灭,陈思 镝的声音中夹杂着些许的惋惜。

做个快乐的旅居歌者

随着乐队的解散,陈思镝也遭遇了 工作的低谷,在房地产公司的工作最终

也以辞职收场,心情不佳的她开始了一 个人在云南的旅行。

"去云南的这一趟也是我人生的一 个转折点。"陈思镝一个人从昆明游历 到大理、最后到丽江,一路走来她完成 了人生中很多的第一次:第一次住青旅 客栈、第一次和陌生人去旅行……而在 云南住青旅客栈的经历又让她萌生了经 营旅舍客栈的想法,并得到了朋友的支

去年7月份,从尼泊尔旅游回来的 陈思镝决心努力做好一家客栈旅馆。为 此她还特意到厦门的一家青旅做了两个 月的前台学习,积累经营客栈的经验。 时至今日,在她和朋友的努力下,自主 创业经营的旅舍开始步入正轨。那个曾 经因梦想消失而对三亚心灰意冷的心, 如今又开始变得满血复活起来。

"唱歌现在于我而言,是一个爱好, 同时又可以随时变成事业的东西",陈 思镝说,虽然自己已经一年多没有再去 驻唱了,但是只要机会合适,她还是会 愿意回到舞台上唱歌给大家听。

现在的陈思镝变得十分的乐观积 极。在小小的客栈里,她喜欢和天南地 北的朋友"侃大山",也喜欢在闲暇的时 光去海边跑跑步,享受一番海滨小城的 慢节奏生活。

"我最喜欢三亚的小及它的真实和 纯朴。我生活在一个开放的时间和思维 里,仿佛什么都可以学习,什么都可以 尝试。"陈思镝说,现在的生活让她觉得 一切都充满了可能。



喜爱唱歌的陈思镝有着一副独特的嗓音。